

Соб. Культура 1975. 12/1

Прошедший сезон принес коллективу Казахского государственного академического театра драмы имени М. Ауэзова большой успех: группе актеров, занятых в инсценировке романа А. Нурпенсова «Кровь и пот», присуждена Государственная премия СССР.

К новому сезону театр готовится с особой ответственностью — в этом году он отмечает свое 50-летие. В юбилейном сезоне будет поставлено несколько новых спектаклей. Уже идет работа над пьесами Л. Пиранделло «Падчерица» и «Шутки амура» татарского драматурга Вахита. Постановки осуществляют режиссер А. Пашков и лауреат премии Ленинского комсомола республики Р. Сейтметов.

Е. ГУСЛЯРОВ.